

**IA-ȚI COTA DIN
PROFITUL DE PE
WALL STREET**

**CONTRACTUL FUTURES PE
DOW JONES INDUSTRIAL
AVERAGESM**



CUM FUNȚIONEAZĂ?

Contractul futures cu activ suport indicele Dow Jones Industrial AverageSM te ajută să profiți de creșterea sau scăderea indicelui american. Dacă ai cumpărat 1 contract futures DEDJIA, iar indicele a crescut cu 100 de puncte, ai un profit de 100 de lei. Asemenea, scăderea cu 100 de puncte echivalează cu o pierdere de 100 de lei.

Avantajul contractului este că îți permite să câștigi chiar și când Dow Jones Industrial AverageSM scade.

Vânzând 1 contract, vei câștiga câte 100 de lei la fiecare scădere cu 100 de puncte a indicelui. Totul este să intuești direcția în care acesta urmează să se miște.

CE ESTE DOW JONES INDUSTRIAL AVERAGESM?

Indicele Dow Jones Industrial AverageSM, cunoscut și sub numele de The Dow[®] sau the Industrial Average, este una din cele mai cunoscute imagini ale culturii americane. Coca-Cola, IBM, McDonald's sau Microsoft sunt doar câteva din cele 30 de componente ale acestui indice. În același timp, el constituie un reper pentru economia SUA, investitori din toată lumea stând cu ochii pe fluctuațiile lui la fiecare eveniment major din lume.

DJIA LA SIBEX

Contractul futures pe indicele DJIA a fost lansat în premieră în România de SIBEX, după o colaborare îndelungată cu Dow Jones Indexes și Chicago Mercantile Exchange Group. Având simbolul DEDJIA, el este destinat celor care doresc să profite simplu și eficient de mișcările burselor din SUA.

AVANTAJE

- Profiți de toate mișcările importante de pe Wall Street.
- Conservi valoarea investițiilor până la un an.
- Intri și ieși din piață oricând, prin market makeri.
- Speculezi toate mișcările zilnice ale indicelui, prin comisioanele reduse.

VREI SĂ ÎNCERCI?

Poți testa aceste contracte pe simulatorul SIBEX. Intră pe www.sibex.ro, încearcă simulatorul gratuit și convinge-te cum funcționează tranzacțiile.

Poți afla mai multe pe www.sibex.ro, în secțiunea **Educațional**, unde poți urmări videotutoriale, citi cărți și broșuri și participa online la webinarile organizate de noi.

Pentru orice întrebare, așteptăm să-ți răspundem în scris, la marketing@sibex.ro și la telefon, la numărul **+40 269 211 798**. De asemenea, lista completă a brokerilor este disponibilă la www.sibex.ro/membri.

GARANTAREA TRANZACȚIILOR

ATHEXClear va asigura serviciile de compensare și decontare a tranzacțiilor, prin perceperea unor garanții, inclusiv a marjelor, membrilor compensatori în vederea asigurării bunei desfășurări a procesului de tranzacționare pe piața reglementată a instrumentelor financiare derivate administrată de SIBEX.

Rolul marjelor este de a proteja stabilitatea financiară a pieței și de a asigura părțile contractului că, dacă la închiderea acestuia, diferența de preț este favorabilă unuia dintre participanți, acesta va încasa banii de la cealaltă parte.

ÎNCEPI

ÎNVEȚI
DIN TUTORIALE

ÎNCERCI
SIMULATORUL
SIBEX

ALEGI
UN BROKER

JOCI
LA SIBEX

SPECIFICAȚIILE FUTURES PE DOW JONES INDUSTRIAL AVERAGESM LA SIBEX

SIMBOL	DEDJIA
MĂRIMEA CONTRACTULUI	EGALĂ CU VALOAREA INDICELUI EXPRESATĂ ÎN LEI Exemplu: 1 contract tranzacționat la cursul DJIA de 11.500 puncte are o valoare de 11.500 lei.
PASUL DE TRANZACȚIONARE	1 PUNCT (ECHIVALENT A 1 RON/CONTRACT) Exemplu: O mișcare a indicelui cu 10 puncte determină un profit sau o pierdere de 10 lei.
SCADENȚE	3, 6, 9 ȘI 12 LUNI În sistemul de tranzacționare, sunt disponibile permanent 4 scadențe trimestriale: martie, iunie, septembrie, decembrie.
DATA SCADENȚEI	A 3-A ZI DE VINERI DIN LUNILE MARTIE, IUNIE, SEPTEMBRIE ȘI DECEMBRIE
PREȚUL DE LIQUIDARE LA SCADENȚĂ	VALOAREA COTAȚIEI SPECIALE DE DESCHIDERE COMUNICATĂ DE DOW JONES & CO INC. ÎN ZIUA SCADENȚEI
PROGRAMUL DE TRANZACȚIONARE	ZILNIC ÎNTRE 10:00–23:15 (Ora Europei de Est) În ziua scadenței: 10:00 (Ora Europei de Est) - 8:25 (Ora Zonei centrale din SUA).

DISCLAIMER

Informația cuprinsă în acest document are scop educativ și nu reprezintă o recomandare de a cumpăra sau vinde un produs. În special, informația din această broșură nu reprezintă o recomandare profesională, financiară sau de investiție, nu trebuie folosită pentru a lua decizii de investiție și nu trebuie folosită, în mod direct sau indirect, pentru a cumpăra sau a vinde un instrument financiar.

Dacă intenționați să investiți în piețele financiare administrate de SIBEX SA, trebuie să aveți în vedere anumite reglementări și să înțelegeți riscul asociat tranzacționării respectivelor instrumente înainte de a lua hotărârea. Conținutul din paginile broșurii a fost pregătit cu atenție însă nu putem garanta acuratețea, caracterul complet și actualitatea informației.

SIBEX SA nu își asumă răspunderea pentru eventualele pierderi financiare sau de oricare altă natură, care pot surveni în urma utilizării informațiilor conținute în acest document.

Copierea integrală sau parțială a textelor din prezentul document, editarea, publicarea sau stocarea și transmiterea acestora necesită aprobarea scrisă a SIBEX SA.

Sibex este operator de piață autorizat de Comisia Națională a Valorilor Mobiliare prin decizia 356/31.01.2006.

SIBEX - SIBIU STOCK EXCHANGE
Piața Aurel Vlaicu, Nr. 9-10, Etaj III
550377, Sibiu, România
Tel: +40 269 211 798
marketing@sibex.ro
www.sibex.ro

Dow Jones Industrial AverageSM este proprietate a Dow Jones Indexes, marca înregistrată a grupului CME Index Services LLC ("CME") și a fost licențiat pentru utilizare.

"Dow Jones*", "Dow Jones Industrial AverageSM", "DJIASM" și "Dow Jones Indexes" sunt mărci ale Dow Jones Trademark Holdings, LLC ("Dow Jones") a fost licențiat către CME și sublicențiat în scopuri precise către SIBEX-Sibiu Stock Exchange. Contractele futures și opțiuni tranzacționate la SIBEX, având ca suport indicele Dow Jones, nu sunt susținute, aprobate, vândute sau promovate de Dow Jones, CME sau afiliați ai săi și nici unul dintre acestia nu își exprima opinia asupra tranzacționării acestor produse.